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Heródekné Szász Ágota jegyző. 
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Dinnyés Imre tanyagondnok, Besze László tanyagondnok, Kovács Márta közművelődési 
előadó, Németh Erika konyhai munkatárs, Laczi Sándor karbantartó, Molnár Istvánné 

takarítónő, Lendvai Jánosné szociális gondozó, Szabó Ferencné szociális gondozó nevében 
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A fenti rajz a karácsonyi rajzverseny egyik díjazott pályaműve, készítője Besze Barbara (8. oszt). 
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Testületi ülés 

Első napirendi pontban az új ~épviselő testületi tag 
beiktatására került sor. November elején Szabó István 
családi okokra hivatkozva lemondott a képviselő­
testületi tagságról. A jogszabályok szerint az a jelölt kap 
felkérést a megüresedő posztra, aki a választáson 
sorrendben a hatodik helyezett után a legtöbb szavazatot 
kapta. Beszéltem a 7. és a 8. helyezettel is, de egyikük 
sem vállalta a képviselőséget. A 9. legtöbb szavazatot 
kapó Seres István ifj. viszont igent mondott, így a 
november 16-i testületi ülésen a HVB elnökének 
jelenlétében letette az esküt. 
Seres Istvánnak sok sikert kívánunk feladatai 
végrehajtásához, Szabó Istvánnak pedig hálás szívvel 
köszönjük eddigi munkáját, együttműködését! 
Az új alpolgármester megválasztására a decemberi 
testületi ülésen kerül majd sor. 
A következő napirendekben a Közös Önkormányzati 
Hivatal SZMSZ módosításáról, illetve a Járási 
Egészségterv jóváhagyásáról döntött a testület. 
Egyebek napirendi pontban többek között határozat 
született az önkormányzat tulajdonában lévő eszközök 
bérbeadásáról; tulajdonképpen egységes szerkezetbe lett 
foglalva az eddigi eszközbérlési gyakorlat. 
Zárt ülésen a képviselő-testület a Bursa Hungarica 
pályázat nyerteseiről, és a 2021-es önkormányzati 
kitüntetettekről döntött. 
Nem született határozat a karbantartói állás 
nyerteséről, ez a következő testületi ülésen dől el. Aki 
még érez magában eltökéltséget az állás 
megszerzésével kapcsolatban, az 2021.12.10-ig 
írásban juttassa el önéletrajzát az 
Önkormányzathoz! 

Polgármesteri tájékoztató 

Lassan véget ér a 2021-es év, ez is olyan volt, amilyen 
volt. Talán egy fokkal jobb, mint az előző, és ezt nem 
csak a pandémiás időszakra értem. A következő 

gondolatokban megpróbálom összeszedni az év 
mérföldköveit. 

Új telkek. Elérkezett, amire vártunk: minden akadály 
elhárult az értékesítés megkezdése elől. A testület bruttó 
3.300,- forintban határozta meg a telkek négyzetméter 
árát, amely tartalmazza a föld árát, a kialakítás 
költségeit, a víz és áram gerincvezetékének kiépítését, 
illetve a murvás utcaszerkezetet. Az örömbe üröm 
vegyült: sajnos új problémával kellett szembenéznünk, 
amely hátráltatja a telkek értékesítését, ez pedig a 
sertéstelep bűzhatása. 

Inkubátorház. Sikeresen megkezdődött a kivitelezés, 
erősen látható az építkezés előrehaladása. Új 
problémaként az építőanyag-hiány lépett fel. Az építővel 
történő egyeztetések után az épület átadása március 
környékén várható. 

Hulladékkezelés. A külterületi kukák helyzete 
továbbra is kezelhetetlen szinten van. A tavaly ilyenkor 
beharangozott tervnek egyre több támogatója van, amely 

arról szólt, hogy a volt gázcseretelep területén 
kialakítunk egy hulladékudvart, ahová összevonnánk a 
külterületi konténereket, és ide kellene beszállítani a 
hulladékot. A terület kitakarítása megtörtént, most csak 
egy kedvező pályázati lehetőségre várunk a 
hulladékudvar kialakítására. 

Földutak. Az utak javításában egy helyi vállalkozó 
vállalt oroszlánrészt, bár finanszírozásunk továbbra is 
minimális, minden munkát önerőből végeztetünk. 
Erőnkhöz mérten továbbra is folytatjuk a földutak 
karbantartását, javítását. 

Zöldterület kezelés. Nagy bizalommal vágtunk bele 
tavaly abba, hogy szakszerű irányítás mellett, 
tervszerűen fog haladni a települési zöld-karbantartás. 
Sajnos nem így történt. Kevesen jelentkeztek a 
közmunka programba, és valljuk be, ennyi pénzért nem 
is lehet minőségi munkát elvárni. Jövőre ezen is 
szeretnénk változtatni. Férfi közmunkások helyett egy fö 
zöldterület-karbantartót kívánunk alkalmazni teljes 
munkaidőben. 

Biztonság. Jelenleg hét térfigyelő kamera figyeli a 
települést, és szeretnénk a rendszert még tovább bővíteni. 
Megkezdődtek az útfelújítások, egy korábbi egyezség 
szerint a Kanyarban Stop tábla kerül kihelyezésre. 
Mindenkit kérek, hogy az új forgalmi változást 
figyelembe véve, minden esetben álljon meg a 
kereszteződésben! 

Pandémia és a kultúra. Tavasszal felszabadultunk, a 
szigorú járványügyi intézkedéseken sokat enyhítettek. 
Falusi rendezvényként megtartásra került a Falusi 
lakodalom, az augusztus 20-i ünnepség, és a Falvak 
éjszakáján belül a szüreti felvonulás, valamint az Idősek 
napja. Az eseményekre sok támogatást nyertünk, ezért 
tudtuk ingyenessé tenné a programokat. 
A Faluház sem volt rest, jó néhány program várta az 
érdeklődőket az év során, a Nyitás után. 

Projektek. Elkészült az orvosi rendelő és az óvoda 
felújítása, mindkét épület héjszerkezetének cseréje 
valósult meg. Elkezdődött a Teleház felújítása is, 
melynek átadási határideje jövő év január vége. A 
temetőben járda épült a parkoló oldalbejáratától a 
ravatalozóig. A bölcsőde építése jelenleg közbeszerzési 
fázisban van, jövő év elején el tud kezdődni az építkezés. 
A Szabadidőparkban kültéri kondiparkot hoztunk létre, 
ehhez egyelőre két eszközt nyertünk. Közösségi 
munkával alakítottuk ki a kondieszközök környezetét. 
Elkészült a Napsugár utca újraaszfaltozása, valamint az 
új telkek útcsatlakozása. Sikerült beszerezni egy MTZ 
traktort, valamint pályázati pénzt nyertünk a kisállatok 
ivartalanítására. 

Meg nem valósult elképzelések: pályázatot adtunk be 
a Hideg-ház felújítására, amin nem sikerült forrást 
szereznünk. Az épület később eladásra került. Elkészült 
az engedélyezési tervdokumentáció a Petőfi utca 
járdaépítésével kapcsolatban, illetve a Sport utca 
útcsatlakozására, de ezekre nem tudtunk még forrást 
szerezni. Pályáztunk külterületi kandeláberek 
telepítésére is, de azon sem nyertünk. 

Sertéstelep. A bűzhatás miatt az önkormányzat és a 
lakosság is bejelentés tett a hatóságok felé. 



Vizsgálatok indultak, melyek megállapításainak 
betartatása az ellenőrző hatóságok feladata. 

Településrendezési Terv. Pályázatot adtunk be a TRT 
elkészítésének finanszírozására. Pályázatot hirdettünk 
és elvileg megvan a nyertes, aki elkészíti a TRT 
módosítását. A folyamat hamarosan elkezdődik 

melynek különböző fázisaiban lakossági egyeztetésekr; 
fog sor kerülni. A fórumok időpontjairól időben 

tájékoztatást adunk. 
Bankautomata. Újabb próbálkozás után sem sikerült 

a projekt. Nemrég jelentkezett egy cég, hogy telepítene 
automatát a faluba, de ahhoz, hogy ez ingyenes legyen, 
napi 33 pénzkivét-akcióra lenne szükség a lakosok 
részéről. Amennyiben nincs meg a havi mutató, úgy 
havonta százezrekbe kerülne az önkormányzatnak a 
bankautomata „bérlése". 
~dózás. Sajnos nagyon sok adó-kintlévőségünk van, 

amit kénytelenek vagyunk beszedni, mert nincs 
semmiféle bevételi forrásunk. A napokban már 
kiküldésre került a vállalkozókhoz egy levél, melyben 
kérjük a tartozások rendezését. Jövő év elején ugyanezt 
meg kell lépnünk a lakosok felé is. Minden forintra 
szükség lesz, főleg azért, mert a kormány befagyasztotta 
az adóemeléseket, illetve az új adónem kivetéseket is. 
Tervek 2024-ig. 

a. Útcsatlakozások kialakítása: Izsáki út-Csuka dűlő 
Izsáki út-Temető dűlő ' 

b. Parkolók kialakítása az Alkotmány és a Templom 
utcákban 

e. Buszforduló építése - tervezési szakaszban! 
d. Kerékpárút Verebig (Kunszállással közösen) 
e. Mezőgazdasági út Bugacra (Bugaccal közösen) 
f. Gyenes-hegyi út (óvodával szembeni utca) szilárd 

burkolattal való ellátása 
g. Fedett piactér építése szociális blokkal 
h. Faluközpont kialakítása 
i. Látogató központ és konferencia terem az 

Eminence-kert mellé 
j . Díszterem építése (új házasságkötő terem)­

tervezési szakaszban! 
k. Víztorony alatti/körüli terület parkosítása 
l. További napelemes térvilágítások beszerzése 

külterületre 
m. Szabadidőparkban a játszótér köré sövény 

telepítése, árnyékolók építése. Új játszótéri elemek 
beszerzése. Tároló helyiség építése. Szabadtéri 
színpad építése. Streetball pálya kialakítása. 
Parkosítás a kerékpárút melletti területen. 
Strandröplabda pálya építése. 

n. Járdaépítések a Kanyarban (a bicikliút és a Határút 
között) és a falu jakabszállási végén a Tavasz 
utcától. 

o. Bamamezős beruházások keretében a volt 
méregkeverő torony környékének rekultivációja, a 
régi dögkút felszámolása 

p. Az utcák fásítása (alacsony növésű fákkal) 
q. Szennyvízhálózat kiépítése - az agglomerációs 

terv készítés alatt! 

Bodor Sándor polgármester 

Nagyboldogasszony plébánia 

Érdemes várakozni, érdemes készülni 

Egy év 52 hetet tesz ki a Gergely naptár szerint, mely 
időben sok mindenre várakozik Isten gyenneke, az 
ember. Ez évben sem volt másképp, a korábbi 
évszázadokhoz hasonlóan. 

52 évvel ezellőtt jelent meg a sokunk által ismert 
könyv: A kis herceg, Antoine de Saint-Exupéry tollából, 
melyben így ír a róka bölcsességéről: „Ha például 
délután négykor érkezel majd, én már háromkor 
elkezdek örülni. Minél előrébb halad az idő, annál 
boldogabb leszek. Négykor már tele leszek izgalommal 
és aggodalommal; fölfedezem, milyen drága kincs a 
boldogság. De ha csak úgy, akármikor jössz, sosem 
fogom tudni, hány órára öltöztessem díszbe a szívemet." 
Ez az időszak, az Advent is ilyen, hogy ha csak úgy 
világiasan élünk, akkor csillog-villog körülöttünk 
minden szinte már október végétől. De mi keresztények 
tudatosan készülünk, mert a várakozás időszakában 

pontosan tudjuk, mikorra érkezik, vagyis december 25-
ére. Ugyanakkor az is igaz, hogy Megváltónk, Jézus 
Krisztus második eljövetelének idejét pontosan nem 
tudjuk, de szívünket-lelkünket előkészítjük karácsony 
ünnepére. S ebben az ünnepkörben a gyertyák fénye is 
egyre erősebb, mert nem csak a házainkat takarítjuk ki, 
hanem szívünk templomát is, hogy oda tudjon 
~eköltözni, lakást venni a mi Urunk, Jézus Krisztus. Az 
Oszövetség népe még mindig várja, hogy eljöjjön, mi 
pedig várjuk, hogy másodszor is eljöjjön. 

Ha lelkiekben készülünk, akkor érdemes várni, mert a 
szeretet nem irigykedik, hanem mindent elhisz, mindent 
remél, és mindent eltűr. A szeretet sosem múlik el. Így 
az ajándék sem a nagyságtól és az árától függ, hanem 
attól, milyen szeretettel készítjük, adjuk. A technikai 
eszközök, a kütyük tönkremennek, a bizsuk 
megrozsdásodnak, a porcelán összetörik, de a szeretet 
marad, ahogy Wass Albert mondja: a kő marad, a kő 
marad. Istenünk is ilyen Kőre építette Egyházát, hogy 
mi, ma élő keresztények ünnepelni tudjuk Megváltónk 
s~letésének nagy napját. 

lgy kívánok áldott várakozási napokat és áldott 
karácsonyi ünnepnapokat: 

Egyházi ünnepeink December szent havában: 

December 3. -Xavéri Szent Ferenc 
December 6. - Szent Miklós püspök 
December 8. - A boldogságos Szűz Mária szeplőtelen 
fogantatása 
December 13. - Szent Lúcia szűz és vértanú 
December 25. - Urunk születése-Karácsony 
December 26. - Szent család: Jézus, Mária, József 
December 26. - Szent István diakónus, I. vértanú 
December 27. - Szent János apostol és evangélista 
December 28. -Aprószentek 
December 31. - Szent Szilveszter pápa 

Juhos Imre atya 
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Óvodai hírek 

Az iskolai oszt szünet alatt óvodánk kisebb 
gyermeklétszámmal, összevontan működött. Azt hittük, 
majd a szünet alatt meggyógyulnak a gyermekek és 
azután kevesebb lesz a hiányzás. Sajnos ez nem így lett, 
azóta is folyamatosak a megbetegedések. 
November 10-én délelőtt fotózás volt az óvodánkban. 
Csoportképeket nem készítettünk, mert a hiányzások 
miatt nem lett volna teljes az összkép. Ezt majd, ha 
mindenki itt lesz, pótoljuk. 
November 12-én pénteken 9 órakor indultunk 
Kecskemétre a Ciróka Bábszínház első bérletes 
előadására. Az Almafa című előadást tekintettük meg. 
Nagyon szép, tanulságos előadást láthattunk, ahol 
mindenki nagyon jól érezte magát. A bérletek árának 
50%-át az idén is a „Fülöpke a gyermekekért" 
Alapítvány fizette ki 57 OOO Ft értékben. Nagyon szépen 
köszönjük segítő támogatásukat! 

Nagy Erika óvodavezető 

Suli-info 

Rendkívüli történelem óra 
Füzesi Attila tanár úr kihelyezett történelem órát tartott 
a hetedik és nyolcadik évfolyamnak Budapesten. 
Elsétáltunk a Parlamenthez, ahol megcsodáltuk az 
épületet kívül-belül. Az idegenvezetés során rengeteg 
érdekes és hasznos információt hallottunk, sokat 
tanultunk ezen az órán. 

Csergőné Kertész Hermina 7. osztályfőnök 

A Lázár Ervin Program keretében az ötödikesekkel 
Kecskemétre látogattunk 2021.11.05-én és 
megtekintettük a Jegesmedve szerel(MESE) című 

színdarabot a kecskeméti Katona József Színház 
művészeinek előadásában. Nagyon jól éreztük 
magunkat. Köszönjük a lehetőséget ! 

Nagy Antalné osztályfőnök 

SPORTSIKEREK 
Birkózóink szép eredményeket értek el az elmúlt 
hetekben. A Kiskunfélegyházán megrendezett leány 
diákolimpián Bene Ivett 7.osztályos tanuló fantasztikus 
teljesítményt nyújtva ezüstérmet szerzett, Tapodi Zsófia, 
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iskolánk elballagott diákja pedig az előkelő 4. helyet 
szerezte meg. 
Kecskeméten tartották a Balla József Emlékversenyt, 
ahonnan Bene Zsombor, 4. osztályos tanuló 
bronzérmmel tért haza, Bene Ivett pedig 5. helyezett lett. 
Hatalmas örömünkre hosszú idő után újra indulhattak 
karatésaink is versenyen. 
A Szarvason megrendezésre kerülő Reménységek 
Tornáján Ádám Nelli, 7. osztályos tanuló 2 
aranyéremmel öregbítette iskolánk hírnevét. Faragó 
Jenő, végzős diákunk 2 e7.iistérmet S7.erzett. Szíjártó 
Etelka, a mi Mazsikánk labdás kumite ágban ezüstérmet 
kapott. 
Gratulálunk az elért eredményekhez. Nagyon büszkék 
vagyunk rájuk! 

Csergőné Kertész Hermina 

Egyebek 

Eladó telkek Fülöpjakabon! 
Kiskunfélegyházától 10 km, Kecskeméttől 20 km 
távolságra, általános iskolával, óvodával, épülő 

bölcsivel, orvosi rendelővel, postával, vendéglátó és 
kereskedelmi egységekkel rendelkező településen 
kínálunk megvételre beépíthető ingatlanokat. 
Területnagyságok: 600 nm - 800 nm. 
E ladási ár: bruttó 3.300 Ft/nm. 
- Víz- és áram lekötési lehetőség (kivitelezés alatt) 
- Murvás utcaszerkezet (kivitelezés alatt) 
Érdeklődni lehet személyesen a Fülöpjakabi 
Polgármesteri Hivatalban, vagy a +3676587-629/15 
melléken. 

MEGHÍVÓ 
Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt 

a közösségi szervezésű, jótékonysági 

II. ADVENTI 
VÁSÁRUNKRA 

melyet 2021. december 11-én 16 órától 
rendezünk meg az önkormányzat udvarában. 
Karácsonyi hangulatú kirakodóvásáron iskolánk 
diákjai kínálják saját készítésű termékeiket 
adományok fejében, de várunk helyi termelőket 
is árusításra, olyan termékekre gondolva, 
melyek nem konkurálnak a diákjaink által 
készítettekkel. 
Tea, bot-dog, forralt bor, kürtöskalács, 
kenyérlángos, sütemény, ünnepi hangulat 
várja az érdeklődőket. 
A vásár kezdete előtt, 15.45-kor kerül sor a 
harmadik adventi gyertya meggyújtására a 
parkban. 

Szervezők 
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